
 

 

 

LOKACIJA I NAČINI DOLASKA DO ZGRADE 

Adresa nove zgrade je Gradišćanska ulica 24. Lokaciju na mapi možete vidjeti ovdje. Ulaz u 

zgradu je sa zapadne strane. 

  

→ Prilaz zgradi automobilom moguć je iz Ilice ili Prilaza baruna Filipovića (zeleni val u 

smjeru istoka) kroz Cankarevu ulicu (plave strelice na karti niže) ili skretanjem iz Prilaza 

baruna Filipovića direktno u Gradišćansku na raskrižju neposredno prije doma zdravlja na 

Prilazu baruna Filipovića (zelene strelice).  

  

→ Prilaz zgradi javnim prijevozom moguć je tramvajem na linijama 2, 6 i 11 (najbliža 

stanica je Sveti Duh, udaljena oko 400 m od naše nove zgrade) i autobusom na linijama 146 

u smjeru istoka (od Jankomira prema Reljkovićevoj) te 109 u oba smjera (sve navedene 

stanice označene su na karti niže). 
  

 
 

→ Parking za automobile je moguć na javnim parkiralištima oko zgrade (treća zona), divljem 

parkiralištu uz željezničku prugu ili u garaži Algebre.  

 

Garaža Algebre dostupna je 0-24h sve dane u godini. Po približavanju vozila rampi, sustav će 

očitati registraciju vozila i podići rampu i propustiti vozilo. Vozač ne preuzima nikakav ticket ili 

papirić. Prije povratka do vozila i dolaska do rampe obavezno platite parking slanjem SMS-a sa 

svojom registracijom bez razmaka i crtica na broj 707038 (npr. ZG1234AB) ili kartično putem 
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mobilne aplikacije ParkWallet Premium. 

Plaćanje se smatra izvršenim kada putem SMS-a ili mobilne aplikacije dobijete povratnu poruku 

sa potvrdom plaćanja, a SMS plaćanje je moguće isključivo sa mobilnih brojeva hrvatskih 

mobilnih operatera. Rampa na izlazu će se automatski podignuti kada joj se približite uz uvjet da 

je parkiranje plaćeno i da je od plaćanja prošlo minimalno 60 sekundi. Obračun je po svakom 

započetom satu, a u slučaju da u garaži nema mjesta uz uvjet da je vozač izašao iz nje unutar 20 

minuta – ne plaća ništa. 

 

Cijena sata iznosi 0,90 EUR. 

 

 
 

Mobilnu aplikaciju ParkWallet Premium možete preuzeti preko QR koda: 

 

 
  

→ Parkiralište za bicikle nalazi se na sjevernom dijelu dvorišta te je bicikle dozvoljeno 

parkirati isključivo na navedeno mjesto. 
 



 

 

  

SNALAŽENJE PO ZGRADI 

U zgradi predavaonice i uredski prostori raspoređeni su na 6 razina, označene slovima A, B, C, 

D, E i F, pri čemu  

• A predstavlja etažu -1,  

• B -  prizemlje 

• C - prvi kat 

• D - drugi kat 

• E - treći kat  

• F - četvrti kat 

 

U skladu s tim su nazvane i predavaonice pa ćete lako znati na koji kat trebate doći držati 

nastavu – primjerice, predavaonica C5 nalazi se na prvom katu, dok je predavaonica B3 Nikola 

Tesla u prizemlju. Također, od sada i bivše učionice i dvorane, radi lakšeg snalaženja, zovemo 

predavaonicama, pri čemu prostori koje smo dosad zvali dvoranama i dalje imaju imena važnih 

povijesnih ličnosti nakon tehničke oznake prostorije. 

 

Slobodan ulazak u zgradu moguć je od ponedjeljka do petka u periodu od 7:30 do 21:45 te 

subotom od 7:30 do 20:00. Nakon 21:45 odnosno nakon 20:00 sati subotom, moguć je samo 

slobodan izlazak iz zgrade dok je u navedenom periodu ulazak u zgradu moguć samo stalnim 

zaposlenicima uz korištenje kartice. 

Nedjeljom i praznikom ulazak u zgradu omogućen je samo stalnim zaposlenicima uz korištenje 

kartice. 

  

Zgrada ima dvije komunikacijske vertikale (stubišta i liftovi) – lijevo i desno od glavnog ulaza. 

Na svakoj razini (osim prizemlja), predavaonice su smještene u središnji i sjeverni dio zgrade 

(lijevi na tlocrtu), dok su uredi u južnom (desnom).  

  

→ Zbornica se nalazi na trećem katu (prostorija 490E) te je ulaz omogućen s Algebra 

karticom. Ormari s oznakom „Visoko obrazovanje“ odnose se na nastavnike koji predaju na 

visokoj školi.  

 

Ormari „Visoko obrazovanje/ispiti-nastavnici“ i „Visoko obrazovanje/ ispiti-čuvari“ odnose 

se na proces održavanja ispita te će daljnje informacije o korištenju istih biti distribuirane 

prije ispitnih rokova.  

 

U ormaru „Visoko obrazovanje – potrošni materijal“ nalazi se sve što je potrebno za 

održavanje nastave poput markera, spužvi. 

 

Ormar „Visoko obrazovanje – dokumentacija“ predviđen je za razmjenu materijala među 

nastavnicima, preuzimanje i dostavljanje potpisanih ugovora te razmjenu razne 

dokumentacije između nastavnika i Odjela za podršku nastavi i nastavnicima ili nekog 

drugog odjela. 

 



 

 

 
 

U samoj zbornici nalazi se stol koji slobodno možete koristiti za rad. Također, u prostoriji ispred 

zbornice nalazi se cooworking prostor koji je dostupan za rad. 

 

 
   

→ Aparati za napitke i grickalice smješteni su na razini A, kod sjevernog (lijevog) stubišta 

(ispred predavaonice A6).  

 

→ Ured Odjela za podršku nastavi i nastavnicima (OPN) nalazi se na prvom katu, preko 

puta predavaonice C10 (ured broj 250C). Mail: nastava@racunarstvo.hr ili 

nastava@algebra.hr  
  

→ Družiona nalazi se  na četvrtom katu  (prostorija F5) u kojoj je moguće pojesti već gotovu 

hranu. 
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KORIŠTENJE PREDAVAONICA 

→ Ulazak u predavaonice. Vrata predavaonica otvarat će se s vanjske strane isključivo 

korištenjem Algebra kartica, koje ste i dosad koristili za evidenciju nastave. Pored ulaznih 

vrata svake predavaonice nalazi se mali crni kvadratni čitač kartica na koji je potrebno 

prisloniti karticu kako bi se vrata otključala, nakon čega ih je potrebno samo gurnuti prema 

unutra. S unutarnje strane sva vrata imaju kvaku. Ako netko još uvijek nema Algebra karticu 

ili ju je izgubio, molimo da nam se javite na nastava@racunarstvo.hr ili  

nastava@algebra.hr.  
  

→ Računala u predavaonicama. U svim predavaonicama računalni setup je kao i dosad – 

predavačko računalo spojeno je na projektor preko splitera, pa se u predavaonicama 

namijenjenima predavanjima možete na projektor spojiti i s vlastitog laptopa (preko HDMI, 

DisplayPort i USB-C konektora). U slučaju spajanja vlastitog laptopa na taj način, potrebno 

je prebaciti ulaz na projektoru na njega, što radite pomoću uređaja u gornjem 

komunikacijskom ormaru u kojem je i računalo (ispod katedre). Točan način korištenja (koje 

opcije trebaju biti odabrane za prikaz s predavačkog računala, a koje za prikaz s laptopa) 

pisat će u uputi koja je zalijepljena na katedri. 
   

→ Prijava na računala - Na predavačko računalo prijavljujete se s korisničkim imenom  i 

lozinkom koja je napisana na uputama koje su zalijepljene na katedru u svakoj predavaonici 

(primjer se nalazi na slici niže. Korisničko ime sastavljeno je od riječi lecturer i oznake 

predavaonice. Drugim riječima, u predavaonici C4 Ivan Vučetić prijavljivat ćete se 

korisničkim imenom lectureriv (velika i mala slova u korisničkom imenu nisu bitna). 

Lozinka je i 4youreyes. Studenti će na raspolaganju imati tri računa s kojima se mogu 

prijavljivati, u ovisnosti o tome koje su im aplikacije potrebne (office10, grafika10 i 

hyperv). 
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Sve hitne tehničke probleme prije ili tijekom izvođenja nastave možete prijaviti na broj telefona 

01 5808 861.  Tehničke poteškoće također možete prijaviti na helpdesk@algebra.hr, preko 

obrasca u Internet preglednicima ili skeniranjem QR koda. 

 

→ Za prijenos nastave online iz predavaonica postoji u svakoj predavaonici unaprijed 

podešeni komunikacijski sustavi. Potrebno je ulogirati se u Teamse sa svojim podacima, 

kreirati sastanak u Teamsima i krenuti s predavanjem.  

 

→ Čitači kartica – prilikom svakog dolaska i odlaska na nastavu potrebno se prijaviti odnosno 

odjaviti s Algebra karticom. Čitač bliži prolazu je za prijavu i nastavnika i studenata, a onaj 

dalji od prolaza, bliži zidu ili prozoru, je samo za odjavu nastavnika s nastave.  
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→ Prozračivanje i grijanje/hlađenje prostora. Sve predavaonice opremljene su sustavom za 

grijanje i hlađenje (klimom), a većina ih ima i sustav za prozračivanje (tzv. rekuperator 

zraka). Rekuperator zraka namijenjen je promjeni zraka u prostoriji, bez gubitka topline. 

Sa svih prozora u predavaonicama koje imaju rekuperator uklonjene su kvake na prozorima 

te je izmjena zraka u prostorijama predviđena isključivo pomoću rekuperatora zraka. 

Rekuperatori zraka upaljeni su u svakoj prostoriji cijelo vrijeme.  

Klima uređaje koristimo za grijanje, odnosno hlađenje prostorije. Klime su podešene na 

način da u prostoriji uvijek bude ugodna temperatura te dodatno podešavanje temperature 

nije moguće. 

 

→ Internet. Sva računala u predavaonicama spojena su na Internet. U cijeloj zgradi dostupna 

je otvorena wifi mreža: Algebra HotSpot  

 

→ Ploča. Nakon predavanja ploču je potrebno obrisati kako bi ju kolega koji dolazi nakon vas 

mogao nesmetano koristiti. 
 

Sa svim eventualnim dodatnim pitanjima, slobodno se obratite Odjelu za podršku nastavi na 

nastava@algebra.hr ili nastava@racunarstvo.hr. 
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